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PROBLEMA NR.1
i o . 125x-2 ] 13x+4
. Suma raddcinitor ecuatiei [ 2 ]= ~ este:
A3 B, - I D.4
13 13
PROBLEMA NR.2
Numdrul natural nenul ntru care 1+ 1 + 1 +..4 : e este:
y AR 192 19243 " 132+.4n 11

A0 B. 21 C.22 D 11

PROBLEMA NR 3

Citeel -3/<4,xeZ"?

A3 B.4 i D.6

PROBLEMA NR.4

. Fie numerele reale a, b, ¢ cu a® +b% + ¢ = 21. Si se determine valoarea maximi a exproszex
A= 2b + 3¢ :

a) 2v/21 b) 3v/21 c) 621 d) 6+/7 e) V6
PBQBLEMA NR.5 ol

F‘m S;l = Z}c ‘.2"" n € N*. Atunci:

N S = 20102921 4 1 B, Saozr = 20202292 £ 2 C. Sggp = 202022021 4 o
Dy G091 = 2021 -220%2 1 2 E. alt réspuns

PROBLEMA NR.6

7
Fie (b,)n>1 0 progresie geometricd. Notdm S, = 3 b, n € N*. Atunci este posibil
k=1 iy
si avem:

A'S, =3n2+5n, Vne N* B.S, =8n+3, Vne N* C.S,=5(3"—1), ¥ne N*
1) Sp=T", VnéN* E. alt raspuns

PROBLEMA NR )

definitd pentru z € (0, 1D\{1/2}.

Fie expresia F(z) : + :

G ™ el o JEt I

‘Valoarea F(2'— v/3) este egali cu: ‘
‘F(5VF+ 308 o VB ; v3) "FSG_ 2 D.25-3v3) B albibispuss




PROBLEMA NR.8

er sirul (‘(;n) in progresie aritmeticd, cu proprietatea a,; +a,, +as, +a; =1000. Atunci

_.l
suma ﬂ'x +a,+...+ay, este egal cu:

a) 25000 b)50000 ¢)5000 d) 10000
PROBLEMA NR.9

1 1

1
Part t umarulu S = te:
eamleagaan arului J_+J_ r_+f r‘—a100+ = este

a) 6 b7 9 @10
PROBLEMA NR.10

7y ¢y Fie numerele reale strict pozitive x, ¥ i z astfel incat

X/¥Z + yVzZx + z./xy = x + y + z. Determinati minimul expresiei E = x +y + 2.

) & bl b)1 c)3 dy6
PROBLEMA NR.11
| Cite .sélugii reale are ecuafia:  [x*+x—-2|=x-17?
S aga b) 2 c)3 d) 1
PROBLEMA NR.12

'Dacaa_a./('-/— «f‘—\l 6 +5+2 $i b= J_ +‘3-§-\/“£ atunci atb este egal cu :

PE

Az‘B%Czt D:5 E:l

PROBLEMA NR.13
Dacé a,b,ce R*, cua+b+c=4si
» a® — b 4 S 4 A —ad
T @24ab+b2 BR4be+2  24ca+a?
A;tx,tﬁnc;i” _
A N=0 B. N=1 C.N=4 D. N=3 E. N=5
PROBLEMA NR.14

Antepenultima cifrd a numarului a=9+9*+9° +...+9* este:

A) 9 By 0O ) 1 D) 8
PROBLEMA NR.15
2
Partea infreagd a numarului a = w, neN" este:
s

A) n-1 B) n C) n+l D) n+2
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